Протокол № 10
онлайн-заседания членов Правления Товарищества собственников недвижимости «Рябинушка»
Дата и время начала заседания членов Правления: 17 сентября 2024 года, 11 часов 00 минут.
Место проведения заседания: специальная группа Правления в WhatsApp.
В заседании участвовали: Сорокин Юрий Александрович, Байрамгулов Наиль Рафаилевич, Низамутдинов Айдар Айратович, Сулейманов Раиль Даутович, Умаров Рахматулло Тургунбоевич, что составляет  100% членов Правления.
Кворум для рассмотрения вопросов повестки дня имеется.

Председатель предлагает утвердить следующую повестку дня: 
Участие в конкурсе «Лучшее садовое некоммерческое товарищество Уфимского района».
Возражения, дополнения к повестке отсутствуют.
Голосовали члены Правления: 5 - за, 0 - против, 0 - воздержались.                                                                                  Повестка дня принята единогласно.

С 5 сентября по 4 октября 2024 года принимаются заявки на участие в конкурсе. Я выкладывал в чате Правления все документы по этому мероприятию, чтоб все могли ознакомиться.
По многим параметрам мы подходим для участия в конкурсе, но по нескольким пунктам требуется много работы. 
Например – состояние дорог, заброшенные участки и заросшие линии. Как вы помните, я дважды призывал выйти на субботники и убрать прилегающие к участкам территории, но многие садоводы проигнорировали, ветки так и висят почти до середины проездов. Нанимать бригаду, чтоб «сбрили» всё торчащее за линии заборов – тратить деньги и скандалить с владельцами участков.
Также требуется сделать новые информационные стенды на конторе и у пожарных ворот – старые уже от времени пришли в негодность. Надо сделать схемы сада на въездах – для экстренных служб (пожарной, скорой, милиции). Указатели на перекрестках линий с номерами участков – нынешние маленькие, плохо видно. 
Всё это делать надо в любом случае, но устраивать аврал из-за конкурса сейчас, когда есть более срочные дела, считаю неправильным. Всё будет делаться своим чередом, по мере срочности. 
Поэтому предлагаю в этом году от участия в конкурсе отказаться. Приведем сад в порядок, а уж в следующем году, без аврала, подадим заявку.
Возражения, предложения есть?
Прошу голосовать – кто за то, чтобы в этом году отказаться от участия в конкурсе?
Голосовали члены Правления: 5 - за, 0 - против, 0 - воздержался.
Решение принято.
[bookmark: _Hlk177280073]Председатель объявил о закрытии заседания членов Правления в 12 часов 28 мин.
Настоящий протокол составлен в трёх подлинных экземплярах.
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