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онлайн-заседания членов Правления Товарищества собственников недвижимости «Рябинушка»
Дата и время начала заседания членов Правления: 24 ноября 2024 года, 16 часов 51 минуту.
Место проведения заседания: специальная группа Правления в WhatsApp.
В заседании участвовали: Сорокин Юрий Александрович, Галлямов Ильдар Риянович, Зиянгирова Гульфина Фаукатовна, Низамутдинов Айдар Айратович и Шарафутдинов Гариф Хамзарифович, что составляет 100% членов Правления.
Кворум для рассмотрения вопросов повестки дня имеется.

Председатель предлагает утвердить следующую повестку дня: 

1. Уборка кустарника, выкорчеванного БашЭнерго в районе пожарных ворот.

Возражения, дополнения к повестке отсутствуют.
Голосовали члены Правления: 5 - за, 0 - против,0 - воздержались.                                                                                  Повестка дня принята.

Председатель вынес на обсуждение 3 варианта решения проблемы с кустарником:
1. Заказать КамАЗ-«хапугу» и вывезти ветки;
2. Заказать услуги бригады с измельчителем;
3. Привлечь в работе должников по взносам.

1. Стоимость одной «хапуги» - около 30 тысяч рублей, но в одну всё не поместится. Две машины – это уже около 60 тысяч рублей, это слишком дорого.
2. Бригада с измельчителем обойдется минимум в 16-20 тысяч рублей. И всё равно придется решать вопрос с вывозом щепы, то есть еще расходы на машину для вывоза. Или засыпать щепой низину слева от выхода от пожарных ворот, где тропинка на остановку.
3. Никто из должников не отозвался на призыв отработать долг общественно-полезны трудом.

     Низамутдинов предложил оставить, как есть, до весны.
Сорокин возразил, что сейчас, без травы, всё видно и проще добраться до веток. Тем более, пока они свежие, их проще переработать. Сухие ветки быстрее тупят инструмент.
Зиянгирова предложила начать сейчас, а весной продолжить зачистку.
Шарафутдинов предложил купить собственный измельчитель веток, потому что он в Саду нужен регулярно. А его стоимость равна 2-3 вызовам бригады со стороны.

[bookmark: _GoBack]23 и 24 ноября продолжалось обсуждение нескольких моделей измельчителей, учитывая цены и отзывы пользователей. 
РЕШИЛИ:
Приобрести измельчитель веток и травы от Гармонии Технологий (Йошкар-Ола) через аккаунт Сорокина Ю.А. с использованием скидки по его Озон-карте.
Голосовали члены Правления: 5 - за, 0 - против, 0 - воздержался.                                                                                                                                                           Решение принято единогласно.

Председатель объявил о закрытии заседания членов Правления 24 ноября в 22 часов 01 мин.
Настоящий протокол составлен в трёх подлинных экземплярах.

               Председатель Правления:                                        Сорокин Ю. А.
      М.П.
